

Телеграм Томска за неделю: кабины-гондолы, 13 миллиардов на алкоголь, юбилей Жвачкина

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 17 по 23 января 2022 года включительно.

Кабины-гондолы

ЦУР взял [интервью](#) у представителя ГК «Гранит». Тот рассказал, какой именно будет канатная дорога в межвузовский студгородок.

Алё, это Сакалов

Какие ещё гондолы?

Что в Томске происходит?

Наркоту легализовали, что ли?

(у меня с интернетом прост проблемы были).

Народный губернатор

Сегодня все читают про планы ГК «Гранит» обустроить через Томь канатную дорогу от 10-тысячного кампуса к университетским корпусам.

Многие читают с улыбкой.

Ссылаются на опыт Нижнего Новгорода и Владивостока. Была и там, и там. Видела и даже ездила на этом транспорте. Он безусловно хорош для туристов, которые не боятся высоты и хотят сфотографироваться над городом. Во Владивостоке это просто легкий способ подняться к нагорной части города холмов: полторы минуты и всего 80 метров в пути. В Нижнем канатка длиннее, но это прекрасное дополнение к речному такси, электричке и автобусам. Никто не считает ее основным и самое главное надежным транспортом. Зимой в вагончиках холодно и все советуют взять дополнительную теплую одежду, а еще приготовиться к тому, что из-за ветра движение может внезапно остановиться. Построили канатную дорогу совсем недавно — в 2012-ом году.

И да: нигде никто не называет вагончики канатки гондолами. Как-то не приживается слово в русском языке без негативных коннотаций.

Василий Звягинцев

ЦУР выкатил интервью с представителем «Гранита» по поводу канатной дороги. Меня там очень заинтересовали цифры.

Утверждается, что за два часа переместят 9-10 тысяч человек. Итого в час — 4,5-5 тысяч.

Это прям рекорд. Подобных дорог в мире не нашлось.

Чтобы перевезти 4500 человек в час с берега на берег в кабинке с 12 людьми — нужно 375 поездов. Получается временной интервал между кабинками — 10 секунд. Впечатляет, да?

Мне кажется, что всё это слишком нереально.

13 миллиардов на алкоголь

Более 13 миллиардов рублей потратили жители Томской области на различную алкогольную продукцию в 2021 году.

Новости vtomske.ru

За прошлый год жители Томской области потратили на алкоголь более 13 миллиардов рублей и выпили 68,19 миллиона литров различной алкогольной продукции.

Наблюдатель в Томске

Всё, все молодцы. В прошлом году томичи потратили на бухло 13 млрд. рублей. Отнести в алкомаркеты целый бюджет Томска образца 2020 года это новый мейнстрим. Пропить город целиком ещё ни у кого не получалось. Мы смогли. Регион на подъеме.

Тот самый Томский правдоруб

Пьем-пьем! Залпово-запойно томичи пропили 13 миллиардов рублей в прошлом году — 70 процентов городского бюджета. И это не считая нелегального питья, благо самогонные аппараты продаются на каждом шагу.

Юбилей Жвачкина

20 января губернатор Томской области отметил своё 65-летие.

Тот самый Томский правдоруб

Сегодня губернатору Томской области Сергею Жвачкину — 65 лет. Поздравляем!

Для государственного чиновника класса А возраст в 65 лет совсем не пенсионный. Тем более, что Президент Путин уже выходил с инициативой о продлении сроков госслужбы до 70 и выше лет. Объяснялось это тем, что «в отдельных случаях возникает необходимость продления срока государственной гражданской службы наиболее опытным и высококвалифицированным руководителям и после достижения ими указанного возраста».

Теперь весь вопрос в том, сочтет ли Президент Владимир Путин Сергея Жвачкина отдельным случаем, наиболее опытным и квалифицированным руководителем. Во всяком случае, Жвачкин делает сегодня все для этого и, видимо, надеется встретить свое 70-летие в должности губернатора Томской области. Поздравит ли сегодня Владимир Путин томского губернатора с юбилеем? Какой подарок преподнесет?

Милый Томск

Владимир Путин наградил губернатора Томской области Сергея Жвачкина Орденом Александра Невского «За большой вклад в социально-экономическое развитие Томской области многолетнюю добросовестную работу».

Напомним, сегодня Сергей Анатольевич празднует юбилей — 65 лет.



Томская область Official



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 18657
24.01.2022, 12:52 🔄 726

URL: <https://babr24.com/?IDE=223947> Bytes: 4829 / 4004 Версия для печати

👍 Рекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Игнатъев**, региональный
обозреватель.

На сайте опубликовано **1219**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)